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ATA N'. 803/2025

Ata da Octingentésima Terceira Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, da Sexta
Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do Sul,
realizada no dia 09 de junho de 2025, presentes os Vereadores: Vereadora Luciene Teodora da
Silva – Presidente; Vereador Denivan B-arbosa Ferreira – Vice-Presidente; Vereador Jânio Flávio
de Assis – Primeiro Secretário; Vereador Ivan Moreira Lima – Segundo Secretário; Vereadora
Kelly Karine Bernardes Alves; Vereador Ronis da Silva Moreira. A Presidente Luciene Teodora
da Silva disse: Boa noite, senhores Vereadores, boa noite, Vereadora, boa noite a todos que nos
acompanham via rede social. Solicito ao primeiro secretário desta Casa de Lei, Jânio Flávio, para
que faça a chamada nominal dos senhores Vereadores. O Primeiro Secretário .Jânio Flávio de
Assis disse: Vereador Denivan Barbosa Ferreira, presente. Vereador Edegar José de Lima,
ausente. Vereador Ivan Moreira Lima, presente. Vereador Jânio Flávio de Assis, presente.
Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves, presente. Vereadora Luciene Teodora da Silva, presente.
Vereador Ronis da Silva Moreira, presente. Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vereador Thiago Inácio justificou a sua ausência. O
Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Vereador Vagney Moreira Fernandes, A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vereador Vagney Fernandes justificou a sua

ausência. Invocando a proteção de Deus em nome da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a
Sessão Ordinária do dia 09 de junho de 2025, às 19h05min. Senhores Vereadores e Vereadora, a
título de esclarecimento, iremos votar hoje a LDO, Lei de Diretrizes Orçamentárias para o
Exercício de 2026. Por isso, não teremos Pequeno Expediente nem Grande Expediente. Seguindo
o regimento interno desta Casa, passamos agora a Ordem do Dia. Solicito ao primeiro secretário
que faça a leitura da Ordem do Dia. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Ordem
do dia para a sessão ordinária do dia 9 de junho de 2025. O projeto de lei n'’ 21, de 15 de abril de
2025, dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2026 e dá outras providências.
Votação em segundo turno. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Em discussão a
ordem do dia. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça como
está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado a ordem do dia. Solicito ao primeiro Secretário
que faça a Leitura das matérias constantes da ordem do dia, O Primeiro Secretário Jânio Flávio
de Assis disse: Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Relator Vereador Edegar José de

Lima. Proposição: Projeto de Lei Complementar n'’ 021, de 15 de abril de 2025, que dispõe sobre
as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2026 e dá outras providências. Parecer favorável. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o parecer de Comissão,
Finanças e Orçamento. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável
permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o parecer. O Primeiro
Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Justiça e Redação Final, de

relatoria do Vereador Ivan Moreira Lima, Projeto de Lei Complementar n'’ 021, de 15 de abril de ,
2025, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2026 e dá outras 1
providências. Parecer também favorável. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco 1
em discussão o parecer da Comissão de Justiça e Redação Final. Não havendo discussão, coloco 1
em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. v
Aprovado o parecer. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Projeto de Lei n' 021,

15 de abril de 2025, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2026 e dá
outras providências. Votação em segundo turno. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:
Em discussão o Projeto. A LDO é uma Lei de Diretrizes Orçamentárias. E um documento anual
que orienta a elaboração da lei orçamentária anual para cumprir as suas metas. Não havendo mais

discussão, coloco o projeto de lei no 021, 99 15 de abril de 2025 em votação. Quem for favorável
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permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o projeto. Votação em
segundo turno. Passamos agora para as explicações pessoais, três minutos para cada Vereador.
Gostaria de dizer a cada um de vocês que o padre Kelson pediu para agradecer a emenda
parlamentar que saiu desta casa de lei, mil reais de cada Vereador. Ele pediu para agradecer a cada
um de vocês. A aparelhagem de som já foi comprada, já está instalado e já está em funcionamento.
A gratidão do padre Kelson. Gostaria de dizer também e convidar a todos para arraiar doutor
Arnaldo. Convite: Convidamos a vossa senhoria para participar da festa junina, doutor Arnaldo.
Convite a todos os Vereadores e Vereadora. Data 14 de junho, horário às 18 horas, local Escola
Estadual doutor Arnaldo Estevão de Figueiredo, rua Custódio, nc) 420, Vila Maria, Figueirão-MS.
A gente também passa esse convite a toda a população para que compareça ao evento. Mais algum
Vereador? Explicações pessoais? Não havendo mais explicações pessoais, gostaria de agradecer a
todos os que nos acompanham via rede social. Agradecer a todos os Vereadores e Vereadora e
convidá-los para a próxima sessão. Dando por encerrado a sessão às 19h10. Boa noite, que Deus
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